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Problem B. 移动金币 (coin.c/cpp/pas)
Input file: coin.in
Output file: coin.out
Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

一个 1× n 的棋盘上最初摆放有 m 枚金币。其中每一枚金币占据了一个独立的格子，任意一个格子

内最多只有一枚金币。

Alice 和 Bob 将要进行如下的一场游戏。二人轮流操作，且 Alice 先行。当轮到一个玩家的时候，
他可以选择一枚金币，并将其向左移动任意多格，且至少移动一格。金币不能被移出棋盘，也不能越过

其它金币。

如果轮到一个玩家的时候他已经无法做出任何有效操作了（显然这个时候 m 枚金币恰好落在最左侧

的 m 个格子中），则被判定为输家。已经知道 Alice 和 Bob 都是极致聪明的人，他们在任何局面下总能
做出最优的操作。那么有多少初始状态能保证 Alice 必胜呢？

Input
输入仅有一行并包含两个正整数，依次为 n 和 m，如题目所述。

Output
输出一个整数，表示有多少初始状态可以保证 Alice 作为先手方能先手必胜。由于答案可能很大，

请输出关于 109 + 9 取模后的值。

Examples
coin.in coin.out

10 3 100

199 43 981535230

99999 47 39178973

Notes
子任务 1：（50 分）1 ≤ n ≤ 250 且 1 ≤ m ≤ 50。

子任务 2：（50 分）1 ≤ n ≤ 150000 且 1 ≤ m ≤ 50。
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